



眼下北方正是多雨的季节。前两天,郑州遭遇史上最强暴雨,给人民生命财产造成很大损失。目前石家庄仍处于“七下八上”主汛期,降雨随时可能来临。在降雨天气影响下,车辆的安全行驶受到很大的威胁,不少车辆就出现了发动机入水、车身被冰雹砸坏的情况。维修专家提醒广大市民,在强降雨天气里开车出行要格外小心。

# 暴雨恶劣天气中保护好你的爱车



## 2022款传祺GS4 焕新上市

7月21日,2022款传祺GS4正式焕新上市,新车共推出6款车型,官方指导价为8.98万元-13.18万元。2022款传祺GS4承载了家族优秀基因,并实现产品力进阶的车型,集高颜值、高智能、高品质、高安全于一身,堪称10万元级超级牛SUV。

2022款传祺GS4智行领航版相较于2021款传祺GS4精英科技版。增加了电动感应式尾门、7英寸仪表、10.25英寸中控AV(华为HiCar)、四门一键升降等配置。2022款传祺GS4智行科技版、旗舰版相较于2021款传祺GS4智联科技版,新增电动感应式尾门、四门一键升降、主驾座椅加热、L2级智能驾驶辅助系统(ACC/AEB/FCW/TJA/ICA等)。此外,2022款传祺GS4起步版的配置极为丰富,各个版本也覆盖了日常用到的功能配置。

据悉,从去年下半年开始,广汽传祺销量连续12个月实现同比正增长,今年上半年累计销量达150974辆,同比增长28.3%,其中6月全系共斩获销量24947辆,同比增幅11.6%。主销车型M8、M6两款车系持续热销,占据自主品牌MPV细分市场第一;GS4产品系列得到扩充,产品力进一步升级,近3个月市占率持续回升。

## 中国星旗舰 SUV 星越 L 全球上市

7月20日,以“众星捧越”为题,中国星旗舰SUV——星越L在杭州奥体中心亚运场馆全球上市。新车推出2.0TD-7DCT EVO、2.0TD高功-8AT两种动力组合共6款车型,市场指导价为13.72-18.52万元。

诞生于CMA超级母体的星越L全系标配Drive-E系列2.0TD发动机,高功率版本最大功率175kW,最大扭矩350N·m,匹配可靠性高、换挡平顺的爱信8AT变速箱,以及国内首发博格华纳第六代电液式四驱系统,百公里加速7.7秒,百公里制动37.37米。

星越L首发搭载了吉利银河OS系统,采用了车规级高通骁龙8155芯片,可实现IMAX三联屏及25.6英寸AR-HUD的四屏联动一打造了“屏占比”最大的智能座舱。HWA高速公路辅助驾驶能主动监测周围环境,自动进行横向和纵向控制,远离大型车辆,并在满足变道条件时,驾驶员拨动转向拨杆,即可完成变道。

此外,星越L具备的全域FOTA能力,首创发动机动力OTA,让燃油车也能像纯电车一样实现多维升级。星越L开创了由中国汽车厂商,向全球定义整车所有接口和标准的先河,标志吉利代表中国真正掌握了全球汽车智能领域的话语权,这也是中国汽车产业发展的里程碑。



扫一扫加关注  
了解更多汽车信息

### 选择一个安全的地方停放

关于恶劣天气下的停车问题,许多车主第一反应就是停在能遮风避雨的车库里,但是这次郑州的水灾却告诉车主们,停地下车库一样不安全,没有好的物业和排水设施也很危险。

那么车主们该如何在恶劣天气下安全地停放自己的爱车呢?

我们都知道“水往低处流”的道理。大雨天的时候,我们尽量不停或者少停地下车库,特别是那些物业不太靠谱的地下车库,有的特别潮湿的车库就更不能停了,因为这种地下车库出现雨水倒灌的几率相对更大一些。所以,建议车主们在大雨天的时候尽量选择地势较高的地面停车或者找一个有地上立体停车位豪华一点的商场或者酒店停车,这样基本可以避免因为倒灌导致的泡水车问题。

很多时候伴随着大雨的经常是大风,这时候选址就尽量不要选择有障碍物的地方了。在这种天气下就是一个典型的大型高空抛物现场,车会不会受伤全看运气。

首先,尽可能不要把车停在楼房下面,破碎的玻璃和楼顶的刮落物会损伤你的爱车。也不要明显不安全的位置停放车辆,例如广告牌、电线杆等这些地方。我们更不能把车停在树下,即使树大并不代表不会倒,同时大树更容易遭雷击。

还有重要的一点就是千万别忘了关天窗。记者在网上曾经看到一位车主因为没有关闭天窗,而被灌进半车雨水的案例。这种天窗进水的车虽然修起来简单,但那大几千元的费用外加泡水隐患的问题,保险公司是不会赔偿的。

### 暴雨中如何安全涉水

夏天里暴雨多,加上许多街道的排水管道又比较老旧,雨水不能及时排走。如果这时候你的爱车需要涉水,一定要注意安全并做好善后处理。否则不但会有安全隐患,也会影响作为二手车的价值。

一般来说,SUV的涉水深度是最高的,特别是一些全尺寸SUV的底盘密封性和排水性好,涉水深度大,所以只要不发洪水就不用担心。比如路虎揽胜涉水深度是900mm,兰德酷路泽涉水深度是

750mm,奔驰GLS涉水深度是700mm。

但是,并不是说所有的SUV都可以幸免。比如奥迪Q7,开启空气悬挂后最高涉水深度也只有535mm,因为这些车的卖点向来不是当船开,所以千万别轻易涉水。至于轿车,那就更要特别小心了。普通轿车一般涉水深度在200mm至300mm之间。比如宝马3系的涉水深度是250mm,宝马5系的涉水深度是300mm。这个涉水深度是指汽车在水中缓慢前行的状况下可以安全通过的水位。

有些车主可能对这些数字没有概念,在这里告诉大家一个诀窍。我们以市面上常见的轮胎尺寸来举例:235/65 R17的轮胎一般的半径在29厘米左右,只要水位低于轮胎车标位置,那么你的车可以说是绝对安全的。

现在车门密封性都比较好,只要出水孔没有被堵塞,即便水位没过门框的下沿,水也不会进入车内。即使水进入车内,只要水位不超过门框下沿也基本是没事的。

如果水位没过了轮胎,除非你开的是专业级SUV,否则还是乖乖熄火等待救援,不要再开了。

“慢走水,急走沙”,老司机都知道这句谚语。我们在水中行车一定要慢,因为水的最高位一般都会集中在车头撞风面,一旦激起的波浪漫过发动机盖就很容易导致进气口进水,那么发动机熄火报废的概率就大大提高了。

### 车上最重要的是雨刷

最后,雨天开车最简单也最容易被车主们忽略的一点——雨刷。

雨刷是雨天保证行车视野最有利的工具。有的比较高级的车型有自动雨量感应功能,雨刷会根据车速和雨量自己控制频率。而有些配置比较低的车型需要司机打开并调整雨刷频率。

如果你发现即使雨不大,也感觉雨刷刮得不干净。出现这种情况有两种可能,一种可能是雨刷老化了,该换了;另一种可能是玻璃附着上尾气油烟等带来的污染元素,不干净了。

如果雨刷老化了就换新雨刷,一般的雨刷不到100元即可买一对。如果发现玻璃因为油污导致不干净,可以用专门的玻璃油污清洁剂清洗。

本报记者 王力